

滨州市十届人大常委会第24次会议召开

本报12月25日讯(通讯员 唐海涛 记者 王晓霜) 12月25日,滨州市十届人大常委会第24次会议在滨州召开。市人大常委会常务副主任曹兴宽,副主任郭建新、韩增金,副主任、秘书长

李国强,副主任王立勇出席会议。李国强主持会议。

会议听取并审议了市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国职业教育法》实施情况的报告,市人民政府关于市

级重大基础设施建设项目贷款使用情况的报告、关于推进依法行政工作情况的报告,听取了滨州市人民政府职能转变和机构改革情况的报告;审议了市人民政府有关议案,并表决通过了相

应决定;审议并表决通过了滨州市人民代表大会常务委员会关于召开滨州市第十届人民代表大会第五次会议的决定;表决通过了有关人事任免事项。市委常委、常务副市长秦传

滨,市中级人民法院院长吴声,各县区人大常委会负责同志,部分市人大代表,市人民检察院、市直有关部门负责同志,市人大常委会机关副县级以上干部列席会议。

副市长王瑜谈滨州市城建工作

明年启动新立河污染治理工程

国土资源、城乡规划建设、城市管理执法、住房安居等城建工作量大面广,无论是城乡建设还是行业管理,都与群众的生产、生活息息相关,与民生关系密切。今年年初滨州市提出的《政府工作报告》108项重点工作中有14项涉及城建工作,目前进展都比较顺利,预计到年底能够全面完成。滨州市副市长王瑜介绍,百姓关注的住房、城市交通、新立河污染等问题都将陆续得到解决,城建工作正在不断满足人民群众更高品味的现实需要。

文/片 本报记者 王晓霜
本报通讯员 王玮



副市长王瑜谈滨州市城建工作。

10分钟生活圈 打造“滨州模式”

目前随着滨州城区的不断扩大,购物、医疗、娱乐等公共服务场所距离都很远,特别是老人办个事情不是很方便。这种情况有可能在未来几年内得到改善。王瑜表示,滨州市组织编制了《滨州市幸福社区规划》,制定完善养老服务、幼儿园、文体健身、医疗、商业网点、绿地广场、环境卫生等民生设施的规划建设标准和技术指标体系,努力通过规划引领着力打造居民10分钟生活服务圈。

王瑜介绍,该规划主要涉及教育设施、医疗卫生设施、文化体育设施、商业服务设施、金融邮电设施、市政公用设施、行政管理设施、公园绿地和交通设施等10个方面,按照公益性、均等性、便利性的原则,明确与民众生活密切的设施的规划建设标准,规范建设公共服务设施,打造居住环境安全感、日常生活的舒适感、邻里关系的和睦感、人文风尚的文明感的现代化幸福社区,努力形成具有地方特色的“滨州模式”社区建设类型,切实满足群众生产生活需要。

50余名干部 进村入户走访

本报12月25日(通讯员 杨晓萍 记者 郝运红) 近日,滨城区纪委监察局开展联系群众“零距离”全员联户大走访活动。纪委监察局机关50余名党员干部进村入户,利用3天时间对联户的滨北办事处6个村630户进行走访。

滨城区纪委监察局结合区村(居)两委换届平稳过渡、年终岁尾部分困难村民过冬难等实际问题,联户入户走访的党员干部按照“三了解、四掌握、五到位”的要求,与联系户心贴心、面对面交流,征求村民需求诉求。先后来到联系的农户家中,详细了解村民生产生活情况,征求他们对依法治区、村委换届等方面的意见建议。

挂失

王忠理,丢失身份证,
证件号码:
370503197710081418,特此声明。

“三桥十路”年底前实现顺利通车

今年以来,滨州市各项城建工作完成顺利,其中,在城区重点工程方面,闲置多年、社会广泛关注的中海航母成功拍卖并实现正式运营,国际会展中心实现了市场化运作。副市长王瑜介绍,“三桥十路”建设克服时间紧、拆迁难度大等不利因素,按期完成建设任务,年底前将顺利实现通车,市城区路网结构更加完善便捷。市民文化中心项目建设顺利。蒲

湖风景区一期工程基本完成。另外,结合人防工程建设,完成了黄五至黄八段的新立河公园两岸提升改造,为广大市民打造了一处健身休闲的载体平台。城区农贸市场规划建设4处,布局更加合理。数字化城市管理信息平台已初步建成。

“尤其是我们今年实施的‘三桥十路’工程,在新立河上新架三座桥更加便捷地连接了新老城区,打通了一

些断头路、半截路,进一步完善了城区路网结构,方便了群众出行。”王瑜介绍,滨州市已初步拟定了明年实施黄河三路、黄河十三路、阳光西路、阳光东路等道路及配套工程,继续打通断头路、半截路,为市民出行提供便利。

针对老城区道路破损、建设年限早、标准低、形色不一等情况,滨州市也组织有关部门对长江一路至黄河八路、渤海五路至渤海十一路共15条

市政道路,96个路段进行了摸排调研,并制定出改造方案。王瑜介绍,整个改造提升工程计划分两年实施,主要是对区域城市道路人行道、单位出入口和附属人行道进行彻底整修,因地制宜完善人行道挡车杆等配套设施。2015年完成黄河三路至黄河八路、渤海五路至渤海十一路区域64段道路,2016年完成长江一路至黄河三路、渤海五路至渤海十一路区域32段道路。

2015年计划开工建设公租房2800套

近年来,滨州市住房保障工作取得了明显成效,住房保障政策体系逐步完善,保障房小区管理日益成熟。王瑜表示,今年以来,全市保障性住房开工3592套,连同往年结转项目基本建成5228套,进一步完善了住房保障制度体系、提高了保障性住房资源配置效率。“2015年,我们将继续深入推进公共租

赁住房和廉租房并轨运行,调整准入线条件,灵活转换保障方式,扩大住房保障范围,尽快将房源配售配租到住房困难家庭。”王瑜说,明年将初步计划开工建设2800套公共租赁住房,初步计划实施棚户区改造项目87个,1.8万户。同时,对全市棚户区项目及存量商品住房进行调查摸底,探索政府搭建

平台组织房源模式,实施棚户区改造货币安置补偿方式,让群众选择适合自身的房子。

同时,针对马路市场和大集摊贩重扰了城市市容秩序的问题,滨州市也制定了相应的整改措施。“目前,渤海十一路南杨大集已搬迁完毕,黄河五路滨州学院南门许家市场的清理整顿工作也于今年五一前

疏导完成,原商贩全部迁入大学创意文化城经营,渤海七路小周家市场,原大棚已基本拆除,目前改造区内土地手续已办理完毕,规划手续基本完成。”王瑜说,另外北镇办事处苏家市场沿街工程桩基已完成,正在进行基础建设,彭李办事处也在二十里堡居委会新建了一处农贸市场,满足周边群众“菜篮子”需要。

新立河将华丽变身,河水变清无异味

近年来,滨州市一直把城市园林绿化当成一项重要的民生工程来做,更加注重城市园林的普惠性、实用性,致力打造民生园林。新立河两侧现有绿化是目前市城区体量最大、跨度最宽、林木覆盖率最好的绿化带,绿化带中的苗木长势良好,已形成

林荫蔽日的空间。“自5月份开始,经过半年紧张施工,骑行道、步行道、体育健身广场、休闲娱乐设施、路灯、公厕和便民服务设施基本完成,11月份正式开放,得到了广泛认可。”王瑜说,下一步,滨州还将因地制宜增加地被植物,不断完善服务功能,真

正让市民共享园林城市的创建成果。

新立河两边绿化带的改造提升确实确实给了市民一个休闲娱乐的好去处,但这么好的环境有时去了也有顾虑,那就是新立河的水质问题。对此,王瑜表示,近年来随着新立河两岸单位、小区

的不断入住,大量生活污水没有经过处理就直接排到了新立河中,才会造成河水污染出现异味。“明年开始,我们将实施新立河城区段污染综合治理工程。计划利用两到三年的时间进行建设改造,实现污水不流入新立河、河水变清无异味的目标。”

滨州农发行 公文展评全省第一

本报讯 11日,农发行滨州市分行组织2014年度公文展评工作,对各支行选报的公文文件格式、体例、版式等进行细致点评,并现场辅导公文管理员,有效提高了公文制发水平。此前,在系统公文展评中,该行获满分,位列全省系统第一名。

(司燕洁)

滨州农发行 开展党委学习会

本报讯 近日,农发行滨州市分行党委组织中心组集中学习会,重点学习《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。该行就全面提升依法合规经营管理水平达成共识:作为政策性银行,必须牢记使命,扎实履行政策职能,切实依法合规经营,严防信贷风险,实现各项业务稳健发展。(刘凤彬)

滨州农发行国际 业务超2.9亿美元

本报讯 今年以来,农发行滨州市分行高度重视国际业务营销拓展工作,认真落实上级行“本外币一体化”、“融资与结算一体化”工作要求,深入挖掘客户资源,截至12月中旬,已办理国际业务2.9亿美元,同比增长40%。

(张妍)

滨州农发行 开展文明建设活动

本报讯 为推进文明单位创建工作,农发行滨州市分行开展了文明建设“七个一”活动。活动内容包括读一本好书、看一部好电影、开展一次青年素质拓展培训活动、开展一次社会公益活动等,提升员工综合素质,树立良好社会形象。

(刘凤彬)

滨州农发行营销政府 投融资项目9个

本报讯 近年来,农发行滨州市分行将水利及农业农村基础设施建设作为支持重点,2014年新营销政府投融资项目9个,贷款金额26.4亿元,重点支持了邹平黛溪河、无棣幸福河等水利建设项目,以及市级土地储备、惠民、博兴等新型社区建设项目。

(司燕洁)